

90 ЛЕТ УСПЕХА!

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА...И ВСЕГДА!

Недаром говорят, что характер – это судьба. В истории компании «Бронницкий ювелир» эти два понятия сплелись воедино. И сегодня ее имя – у всех на слуху. Оно – синоним успеха. Гордиться своим прошлым, жить и творить в настоящем, быть устремленным в будущее – такова ежедневная повестка дня одного из лидеров ювелирной отрасли – компании «Бронницкий ювелир», которая в этом году отмечает 90-летний юбилей.

ВЧЕРА...

Официальной датой образования Бронницкого ювелирного завода считается 30 октября 1924 года, когда мастера-ювелиры Бронницкого уезда приняли решение объединиться в артель. Но этому дню предшествовало несколько столетий, в ходе которых из поколения в поколение передавался уникальный опыт – от древнего кольчужного промысла до искусства цепочечного плетения, которым славились бронницкие мастера.

Постепенно, год за годом завод обретал свое лицо. 90 лет его истории – это времена выдающихся творческих побед и рационализаторских достижений, это удивительные и талантливые люди, принешие славу не только заводу, но и стране. «Мы со школьной скамьи стремились сюда на экскурсию и мечтали о том, чтобы работать здесь», – говорят ветераны производства. История «Бронницкого ювелира» – это череда ярких и значимых событий, тесно переплетенных с историей нашей страны. Мастера завода создавали украшения для партийных лидеров, членов их семей, а также именно «Бронницкий ювелир» был удостоен почетного права на производство медалей Олимпиады-80. Многие работы бронницких художников и по сей день являются частью собраний Музеев Московского Кремля, Государственного Исторического музея, Истринского историко-архивного и художественного музея, Всероссийского Музея декоративно-прикладного искусства и народного творчества, Сергиево-Посадского Историко-художественного музея-заповедника и др.

СЕГОДНЯ...

Развитие розничной сети – одно из важнейших направлений работы компании. Магазины сети «Бронницкий ювелир» открываются в крупных торговых центрах и оживленных районах города по всей России. Их отличает широкий ассортимент оригинальных украшений, уютный интерьер, внимательный и вежливый персонал.



«Соблюдая внимание мы уделяем высокому стандарту сервиса, принятым в компании, в основе которых лежит многоступенчатая система обучения, мотивации и контроля персонала. Все это позволяет покупателю получить высококвалифицированную помощь при выборе украшений, а также удовольствие от процесса покупки красивого украшения, которое будет

приносить только положительные эмоции, ассоциирующиеся с брендом Бронницкий Ювелир» – говорит генеральный директор компании Станислав НИКОЛЬСКИЙ.

ВЫСОКОЕ ИСКУССТВО.

Цепи ручной работы от «Бронницкого ювелира» – настоящий ювелирный шедевр. Почему их популярность с годами только растет? Ответом на этот вопрос могут быть лишь сами изделия – цепочки ручной работы отличаются исключительной вариативностью плетений и форм звеньев. Они отвечают запросам сегодняшнего потребителя, желающего обладать эксклюзивным ювелирным украшением, которое отличается абсолютной индивидуальностью изготовления и хранит частичку души мастера-ювелира.

А также «Бронницкий ювелир» предлагает широчайший ассортимент цепей автоматного плетения, пустотелых и самых легких полнотелых цепей.

100% ЗОЛОТО!

«Бронницкий ювелирный завод» – единственная в мире компания, производящая 100-процентно золотые ювелирные цепочки, полностью защищенные от подделки. Убедитесь в этом сами, поднеся замочек золотой цепи «Бронницкого ювелира» к магниту – он не обладает магнитными свойствами. Все детали цепи сделаны из золота 585-й пробы в отличие от цепочек других российских и иностранных производителей, которые используют стальные пружинки.

Золотые пружинки в цепочках от компании «Бронницкий ювелир» не подвержены коррозии, имеют высокую сопротивляемость к агрессивной среде.

СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ...

Одно из радостных, красивых и волнительных событий в жизни человека – свадьба. Самое центральное место среди них занимает, конечно, покупка обручальных колец. Разнообразный дизайн и гарантированное качество плюс трепетное отношение – так создается коллекция обручальных колец от «Бронницкого ювелира». В ассортименте компании представлены классические гладкие кольца, со вставками, двух- и трехсплавные – всего 11 категорий, среди которых покупатели наверняка найдут те самые кольца.

ЗАВТРА И ВСЕГДА!

«Бронницкий ювелирный завод» – это мощное производство, оснащенное самым современным оборудованием ведущих мировых производителей, это новые технологии, новые идеи, которые успешно реализуются и которые родом из будущего.

Безусловным новаторством стала уникальная коллекция «Танцующий бриллиант». Запатентованная технология подвижного крепления бриллианта позволяет ему улавливать малейшие движения, ловя на себе максимум света, сверкая и переливаясь всеми гранями. Коллекция представлена подвесками и серьгами с высококачественными 57-гранными бриллиантами, которые пользуются большой популярностью среди покупателей собственной розничной сети «Бронницкий ювелир».

А учитывая интересы любителей других драгоценных камней, ассортимент был расширен изделиями с рубинами, изумрудами и сапфирами с аналогичным подвижным креплением. Украшения выполнены в белом, желтом и красном золоте 585-й пробы. Этой осенью коллекцию пополнит долгожданная новинка – кольцо «Танцующий бриллиант».

Что завтра предложит «Бронницкий ювелир» ювелирному рынку, чем удивит и порадует покупателей? Идей много. Возможности для их реализации есть, а значит, у компании большое будущее.